

**Информация**  
**о проделанной работе Домами культуры Надтеречного муниципального района**  
**по информационно-пропагандистскому сопровождению антитеррористической**  
**деятельности за 1 квартал 2021год.**

**25.03.2021г.**

С целью раскрытия сущности экстремизма и терроризма, расширения представлений о терроризме и экстремизме как о глобальной проблеме, формирования общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения, воспитания в детях толерантного отношения друг к другу и формирования умения жить в мире с другими людьми, развития самостоятельности суждений проводится следующая работа Домами культуры.

**10 января** работники Горагорского ДК№2 провели беседу с участниками коллектива художественной самодеятельности. Присутствовало-7 человек, до 14 лет 4 человек.



**13 января в 15-00** коллектив Бено-Юртовского ДК провел встречу с учащимися 9-10 классов МБОУ СОШ №1 и молодёжью села: «Экстремизму нет».Присутствовало: 15 человек.



**15 января в 11-00** работники Верхне-Наурского ДК провели беседу по реализации духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, на тему: «Терроризм и ваххабизм сжигает мир!» с участниками художественной самодеятельности. Присутствовало: 9 человек, до 14 лет- 4 человек.



**19 января** работники Верхне- Наурского Дома Культуры провели беседу с участниками коллектива художественной самодеятельности: « Мы против терроризма!». Присутствовали: 8 человек, до 14 лет - 4 человек.



**20 января** работники Горагорского ДК№1 Дома культуры провели беседу с учащимися Горагорской СОШ№2. Заведующая Умарова Х.А. рассказала, что Ислам и ваххабизм- противоположные понятия, далекие друг от друга по своей сути. Ислам – религия мира, добра и толерантности, это традиционная культура и высокая мораль, где нет места хаосу и насилию. Ваххабиты не творят благое. Из-за жестокости деяний, совершаемых ими во всех уголках мира, и ложных убеждений, расходящихся с положениями ислама. Именно к ваххабизму восходит первопричина терроризма, бандитизма и прочих проявлений человеческого безрассудства.



**22 января в 15-00** работники Новогорского ДК провели беседу на тему: « Молодежь против терроризма», с участниками коллектива художественной самодеятельности. Обслужено- 11 человек.



Терроризм – это одна из форм организованного насилия. В связи с этим **22 января** работники Мекен-Юртовского провели беседу «Наш мир без терроризма», в ходе которого выступил аккомпаниатор Катаев А.А. Он рассказал о проблемах и представлений о терроризме, откуда происходит данное слово ? что в себе несет? протест против насилия. Ознакомил с основными правилами поведения в условиях теракта. Далее коллектив художественной самодеятельности прочитали стихи. Присутствовало –14 человек, до 14 лет 9 человек; участники -3 человек, до14 лет- 2 человек.



**25 января** работники Новгородокского Дома культуры совместно СОШ№2 провели беседу с учащимися Горагорской СОШ№2 Цель беседы -сформировать у детей представление о терроризме и его пособниках, познакомить с основными правилами поведения при угрозе террористического акта. Побороть эту всеобщую беду можно объединением, взаимоуважением, бережным отношением к истории и традициям всех народов. Присутствовало- 22 человек, до 14 лет-20 человек.



**5 февраля в 13-10** заведующая Бено-Юртовского ДК Сулейманова Петимат провела час общения на тему: «Терроризм- угроза личности, обществу , государству». С целью объяснить сущности терроризма, его типы и цели, совершенствование у школьников знаний о терроризме. Изучить правила поведения при теракте, развивать навыки поисковой, исследовательской работы. В ходе мероприятия Петимат Лечиевна рассказала, что терроризм –это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. В заключении мероприятия сказала детям чтоб были внимательны и послушны. Присутствовали: 16 человек, до 14лет- 15человек.



**5 февраля** работники Зебир - Юртовского Дома культуры провели час встречи с подрастающим поколением на тему: «Суть ваххабизма и терроризма».

Присутствовало: 10 человек.



**5 февраля** работники Гвардейского ДК-2 провели встречу с подростками села «Мы против террора». Художественный руководитель Астемирова Хеда Сайдахмедовна рассказала, что от терроризма страдает весь мир, и перед ним мы все равны. Террор – палач, он губит души невинных детей, стариков, женщин. Чужое горе не бывает, как не бывает и чужой беды. Обслужено-23человек.



**8 февраля в 14-00** работники Гвардейского Дома культуры-1 провели беседу, на тему «Терроризм и экстремизм в современном мире», с участниками коллективов художественной самодеятельности. Художественный руководитель К.Хамзатова рассказала присутствующим, что скрывается под термином «Экстремизм» и в чем он выражается. Объяснила, что нужно быть предельно осторожным с тем, что и кому вы пишете, нельзя поддаваться на провокации в социальных сетях. Присутствовало- 18 человек.



**8 февраля** работники Горагорского Дома Культуры-2 провели беседу с участниками коллективов художественной самодеятельности. Художественный руководитель Горагорского дома культуры Мизаева К.А. в ходе беседы раскрыла понятия таких слов, как: «Терроризм», «теракт», «Экстремизм», «Террорист», и причины, порождающие желание совершать террористические акты. Присутствовало-8 человек; участники старше 14 лет-2 человек.



**26 февраля** работники Горагорского ДК -1 провели беседу «Наш мир без терроризма». На мероприятие были приглашены учащиеся Горагорской СОШ №2. Открыла мероприятие художественный руководитель Дома культуры Гелиханова Айза Муслимовна. Она рассказала присутствующим, что нужно противостоять терроризму общими намерениями и силами, не допустить разрастания этого преступного безумия. Бдительность, ответственность, уважение культурных особенностей всех народов и повышение уровня знаний это и есть залог мира, благополучия, правопорядка целостности и процветания нашего народа. Присутствовало-10 человек.



С целью обсудить проблему личной безопасности, развить умение видеть опасности и быстро реагировать на них, **26 февраля** работники Мекен-Юртовского Дома Культуры провели с подростками беседу на тему «Как не стать жертвой преступления». Присутствовало –14человек, до 14 лет- 10 человек.



**9 марта** работники Горагорского Дома культуры -1 прошёл час общения: «Наш мир без терроризма». Присутствовали участники коллектива художественной самодеятельности. Цель мероприятия объяснить сущности терроризма, его типы и цели. Формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения. Присутствовало-8 человек



12 марта художественный руководитель Знаменского ДК провела беседу «Терроризм, опасные грани жизни и пути их преодоления», с участниками коллектива художественной самодеятельности. Присутствовало: 8 человек.



**15 марта** работники Горагорского Дома Культуры №2 провели беседу на тему: «Предотвращение терроризма». На мероприятие были приглашены участники коллектива художественной самодеятельности. Заведующая Горагорского Дома Культуры №2 Галиханова ЗМ. рассказала, о том, что одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. А также, дополнила, что «В республике активно распространяется специальная литература, проводятся мониторинги, декады и другие мероприятия, направленные на профилактику экстремизма и терроризма в молодежной среде. Присутствовало-10 человек.



Директор МКУ «ЦКС»  
Надтеречного муниципального района  
Исп.: А.В.Газиева

А.А.Сагаипов